19.11. 2015р.

План- конспект уроку англійської мови у 2 класі

Тема: Школа

Підтема: Шкільне приладдя. Прийменники: in, on, under
Тип уроку: комбінований

Мета: повторити й активізувати лексичний матеріал з теми; ознайомити з прийменниками місця  in, on, under та навчати їх уживати; навчати читанню; практикувати в аудіюванні; тренувати пам’ять та увагу; формувати навички навчальної діяльності; виховувати інтерес до вивчення англійської мови

Обладнання: підручник, тематичні малюнки на дошці, роздатковий матеріал, ручки, клей.
Перебіг уроку:

(Музика «Леди совершенство»)
I. Підготовка до сприйняття іншомовного мовлення: Привітання. Мовленєєва розминка. Мотивація. Фонетична гімнастика:
Greeting ( привітання з учнями):
    T.: Good morning, dear children! How are you today? ( I am fine, too ).  My name is Marry Poppins. But you can call me Miss Marry. /Повтор. Учні повторюють ім’я, щоб запам’ятати/.
Придумала мене англійська авторка - Памела Ліліан Треверс. На бейджиках я бачу ваші імена. А чи вмієте ви самі сказати англійською як вас звуть? (учні представляються англійською)
А чи є хтось сміливіший, щоб розповісти про себе більше? ( 1 учень розповідає про себе більше).

    T.: Children, look at the window! The weather is… (відбувається коротка бесіда про погоду ).

Я люблю таку погоду. Подивіться на мене ( Look at me! ). Бачите парасольку? (Can you see a beautiful umbrella in my hand? Вона чарівна. ( It is fairy.). /Відкриває/. Коли дме вітер, вона піднімає мене над землею. Я лечу попід хмарами і можу заглянути у вікна будинків, де є діти. Якщо я хочу з ними подружитися , то заходжу до кімнати (classroom). Так було і сьогодні. Я все життя працюю вчителькою. Ви думаєте, це сумно й невесело? Зовсім ні, бо я вчу гарних манер та англійської мови своїх друзів. В Англії я відкрила навіть власну школу. Вона так і називається Школа Мері Попінс. /Повтор ( учні повторюють назву )/.
А навіщо дітям вивчати англійську мову? /Учні відповідають/. Так, англійська мова нам потрібна, щоб знаходити друзів у інших країнах, подорожувати, користуватися комп’ютером, дивитися фільми та мультики англійською мовою.
Тож ви дозволяєте мені розпочати наш урок? /Учні англійською відповідають- Yes/
So, let’s start our lesson! (Розпочинається урок).

    За правильну англійську вимову відповідальним є язик. Я називаю його  Mr. Tongue /відбувається повтор слова учнями/. Проведемо для нього фонетичну гімнастику, зробимо ми це за допомогою моєї чарівної парасольки:

вправа 1: піднявся легкий вітерець  /звук S - S / (парасолька піднялася);
вправа 2: вітер гуляє поміж листочками /звук W-W/  (парасолька хитається);
вправа 3: подув сильний вітер /звук U- U/  (парасолька нахиляється назад);
вправа 4: на ранок від бурі не залишилося й сліду, весело залітали бджоли /звук DZ-DZ/ (парасолька закривається).
Фонетичну гімнастику закінчено.
 II.Основна частина уроку:
    Отже, тема нашого уроку: «Шкільне приладдя. Прийменники: in, on, under».
Як ви гадаєте, чим ми зараз будемо займатися? Ми … (відповіді учнів: повторимо вивчені назви шкільних речей, почнемо вивчати нові слова, дізнаємося про прийменники).

    А зараз пограємо у гру « Хто перший?»  /за картинкою назвати предмет/.

Назви скількох предметів ми повторили? (відповіді учнів).
Відеоролик «Рахунок до 10». /Повторення числівників/

    Ви добре вмієте рахувати. 
Вправа «Числівники». А чи знаєте ви скільки кроків ваша класна кімната? Хто бажає порахувати разом зі мною? /рахунок вперед і назад/ .
    А хто з вас вміє рахувати гроші? Але гроші треба заробити.

Гра «З’єднай напис із зображенням» /Написи на дошці. До них підбираються  зображення. Роздаються монети/. 

   Фізкультхвилинка:
Clap, clap, clap your hands.

Clap your hands together.

Clap, clap, clap your hands.

Clap your hands together.

Stamp, stamp, stamp your feet.

Stamp your feet together.

Stamp, stamp, stamp your feet.

Stamp your feet together.

Nod, nod, nod your head.

Nod your head together.

Nod, nod, nod your head.

Nod your head together.

Dance, dance, dance and dance.

Dance and dance together.

Dance, dance, dance and dance.

Dance and dance together.

    Гра «Кольорові загадки» 
1. Брат мій грає у хокей, в сірій формі, сірий - …

2. Дуже чорний кіт наш Джек, пам’ятайте, чорний - …

3. Білий-білий кіт наш Кайт, білий, знаємо, це - …

4. Коричневу сукню купила ця фрау, ми знаєм, напевно, коричневий - …

5. Жовте курча всіх вітає hello, жовте англійською мовою - …

6. Червоне яблуко, солодке як мед, всі здогадалися, червоний - …

7. Синя кулька на полу, синій колір буде …

/Відповіді. Роздаються монети/.

    Вправа-гра «Кольоровий диктант або Веселкова закладка ( bookmark )» (на закріплення кольорів). Вчителька називає колір англійською - учні прикладають кружечок того кольору на картонну смужку. А зараз покажіть мені свій вказівний палець. Я називаю його Mr. Finger. Влаштуємо йому гімнастику, нехай наклеїть ці кружечки. /Музика «33 корови». Роздаються монети/.
    Гра «З’єднай напис із зображенням». /Кольорові кружечки  на дошці. До них підбираються написи. Роздаються монети/.
    Завдання «Склади речення». /На дошці до зображення предмету додається кружечок певного кольору. Учні читають речення. Роздаються монети/.
   Бесіда:

Що ми робили на уроці? Чого ми навчилися? /Відповіді: покращили знання про назви шкільного приладдя; про числівники; про кольори; навчилися складати речення; зробили гарні закладки/.
    Давайте покладемо наші закладки у підручники - на стор 44  /page 44/.
Робота з підручником. Матеріал про прийменники. Аудіододаток
    Гра- діалог «Де моя закладка?» /Вчитель говорить речення. Учні виконують. Роздаються монети/.

    Сьогодні ви заробили чарівні монети. Де можна потратити гроші? /У крамниці/.
Рольова гра «У крамниці»

Зараз у класі відкривається «Крамниця шкільних товарів». Сьогодні у продажі прекрасні ручки /анг./. Але щоб купити ручку, треба підказати де вона лежить. 
/Спочатку підходять ті, хто навчився говорити речення з прийменником. Потім у парі. Останні з допомогою вчителя. Учні віддають за ручки монети. А вчитель видає картку з оцінкою/.

 ІII.Заключна частина уроку:
   Домашнє завдання:__
середній рівень: повторити слова (назви шкільного приладдя), WB вп. 3, ст. 23.

достатній рівень: WB вп. 1, ст. 24.
високий рівень: скласти 3 речення з використанням прийменників: in, on, under.
Відбувається запис домашнього завдання у щоденники. Звучить музика «Жил да был брадобрей».
    Підсумки уроку:__
Я дуже задоволена уроком. А що на уроці сподобалось вам? /Відповіді учнів/.
    Оцінювання__
Your marks are… .  Учням пропонується презентувати присутнім свої оцінки на картках.
    Діти, а подивіться у вікно ще раз! ( Children, look at the window again! ). Що з вітром? Він стихає/ стає сильнішим. Мені час поспішати, бо потім парасолька мене не зможе підняти.

/Відкриває парасольку/. Час закінчувати наш урок! (The lesson is over! You are free! Good- bye, children!) /Махають руками/.
Музика «Леди совершенство»
Спочатку давайте привітаємося /Good morning, dear children! How are you today?- I am fine, too./
 My name is Marry Poppins. But you can call me Miss Marry! Мене звуть Мері Попінс /2-ма мовами/. Називайте мене міс Мері. /Повтор/

Придумала мене англійська авторка Памела Ліліан Треверс. 

На бейджиках я бачу ваші імена. А чи вмієте ви самі сказати англійською як вас звуть? /Учні представляються/
А чи є хтось сміливіший, щоб розповісти про себе більше? 
/1 учениця Розповідь про себе/

Подивіться у вікно /2-ма мовами/. /Бесіда про погоду ( Children, look at the window! The weather is… / Я люблю таку погоду. Подивіться на мене (Look at me!  /2-ма мовами/. Бачите парасольку? ( Can you see a beautiful umbrella in my hand?) Вона чарівна ( It is fairy). /Відкриває/  Коли дме вітер, вона піднімає мене над землею. Я лечу попід хмарами і можу заглянути у вікна будинків, де є діти. Якщо я хочу з ними подружитися, то заходжу до кімнати ( classroom). Так було і сьогодні. Я все життя працюю вчителькою. Ви думаєте, це сумно й невесело? Зовсім ні, бо я вчу гарних манер та англійської мови своїх друзів. У Англії я відкрила навіть власну школу. Вона так і називається Школа Мері Попінс /Повтор/. 

А навіщо дітям вчити англійську мову? /Відповіді/
Тож ви дозволяєте мені розпочати урок англійської мови? Так /англ./

Урок розпочинається ( So, let’s start our lesson!) ! /англ./

За правильну англійську вимову відповідальним є язик. Я називаю  його Mr. Tongue /Повтор/ Проведемо для нього фонетичну гімнастику, зробимо ми це з допомогою моєї чарівної парасольки. 1 вправа: вітер шумить /парасолька хитається/, 2 вправа: вітер дме /Подули сильно. Парасолька назад/, 3 вправа: вітер . Фонетичну гімнастику закінчено. /Складає парасольку/
Тема нашого уроку «Шкільне приладдя. Прийменники: in, on, under». Як ви гадаєте, чим ми зараз будемо займатися? Ми …
А зараз пограємо у гру «Хто перший? » /За картинкою назвати предмет/

Назви скількох предметів ми повторили? /Відповідь/
Ви добре вмієте рахувати. А чи знаєте ви скільки кроків ваша класна кімната? Хто бажає порахувати разом зі мною? /Рахунок вперед і назад/
А хто з вас вміє рахувати гроші? Але гроші треба заробити. 

Гра «З’єднай напис із зображенням» /Написи на дошці. До них підбираються зображення. Роздаються монети/
Фізкультхвилинка

Гра «Скільки предметів у руці?» /Відповіді. Роздаються монети/
Вправа-гра «Кольоровий диктант або Веселкова закладка ( bookmark)» на повторення кольорів. /Вчителька називає колір англійською – учні прикладають кружечок того кольору на картонну смужку/. А зараз покажіть мені свій вказівний палець. Я називаю його Mr. Finger. Влаштуємо йому гімнастику, нехай наклеїть ці кружечки. /Музика «33 корови». Роздаються монети/ 
Гра «З’єднай напис із зображенням» /Написи кольорів на дошці. До них підбираються кружечки. Роздаються монети/
Завдання «Склади речення». /На дошці до зображення предмету додається кружечок певного кольору. Учні читають речення. Роздаються монети/
Що ми робили на уроці? Чого ми навчилися? /Відповіді: покращили знання про назви шкільного приладдя; про числівники; про кольори; навчилися складати речення; зробили гарні закладки/
Давайте покладемо закладки у підручники стор. /p.44/ 

Матеріал про прийменники. 

Гра - діалог «Де моя закладка?» /Вчитель говорить речення. Учні виконують. Роздаються монети/

А ще сьогодні ви заробили чарівні монети. Де можна потратити гроші? /У крамниці/. 
Зараз у класі відкривається «Крамниця шкільних товарів». Сьогодні у продажі  прекрасні олівці /англ./Але щоб купити олівець треба підказати де він лежить. /Спочатку підходять ті, хто навчився говорити речення з прийменником. Потім у парі. Останні з допомогою вчителя. Учні віддають за олівці монети/

Інструктаж домашнього завдання. Запис у щоденники. /Музика «Жил да был брадобрей»
Я дуже задоволена уроком. А що на уроці сподобалося вам? /Відповіді/
Оцінювання. 

Діти, подивіться у вікно ( Children, look at the window again!) /2-ма мовами/. Що з вітром, він стихає/стає сильнішим. Мені час поспішати, бо потім парасолька мене не зможе підняти. /Відкриває парасольку/ Час закінчувати наш урок. Урок закінчено (The lesson is over. You are free! Good- bye! /англ./

Гудбай. /Махають руками/
